
                                                     
    

Δελτίο Τύπου 

20.11.2025 

Το Θέατρο Μώ σε συνεργασία με το Μουσείο Logic και την Inclusive Lines  σας 
προσκαλεί στο: 

Θεατρικό Παιχνίδι με τίτλο 

«Στη Μουσειοβαλίτσα του Μάρκο Πόλο βάζουμε … Ήχο, Εικόνα, Γραφή» 

Κυριακή 7 Δεκεμβρίου 2025, 11:00 π.μ. 

στο Μουσείο Logic (Παναγιώτη Κανελοπούλου 2, Κατερίνη, 601 00) 

Το Μουσείο Logic σας προσκαλεί σε ένα προσβάσιμο θεατρικό παιχνίδι του 
εκπαιδευτικού προγράμματος "Η Μουσειοβαλίτσα του Μάρκο Πόλο: 
Εξερευνώντας την Ιστορία μέσα από Ήχο, Εικόνα και Γραφή", που αναφέρεται 
σε άτομα με και χωρίς οπτική αναπηρία. 

Πρόκειται για ένα προσβάσιμο και συμπεριληπτικό θεατρικό παιχνίδι, όπου οι 
συμμετέχοντες (μικτή ομάδα ατόμων) με την καθοδήγηση ηθοποιών θα ζωντανέψουν 
τον κεντρικό ρόλο του Μάρκο Πόλο και άλλων σημαντικών εφευρετών που θα 
συναντηθούν μέσα από ένα μεγάλο ταξίδι. Όλοι οι συμμετέχοντες θα λάβουν ενεργό 
ρόλο ηθοποιού, δραματοποιώντας το κεντρικό σενάριο, με παντομίμες, 
αυτοσχεδιασμούς, αισθησιοκινητικά παιχνίδια, χρησιμοποιώντας αντικείμενα και 
ήχους, ώστε να ζωντανέψει η τεχνολογία και η επιστημονικές ανακαλύψεις.   

Το θεατρικό παιχνίδι απευθύνεται σε τυφλά και βλέποντα άτομα ηλικίας 15 έως 18 
ετών και εστιάζει στη χρήση της αφής, της ακοής και της γραφής, ως εργαλεία για 
την ισότιμη συμμετοχή και εκμάθηση της τεχνολογίας μέσα από το παιχνίδι. 

Η δράση υλοποιείται με την οικονομική υποστήριξη και την αιγίδα του Υπουργείου 
Πολιτισμού, την αιγίδα του ΚΕΔΑΣΥ Πιερίας, της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας 
και του Δήμου Κατερίνης*, καθώς και τη συνεργασία του Μουσείου Logic και της 
Inclusive Lines, που ειδικεύεται στη σχεδίαση προσβάσιμων εκπαιδευτικών 
προγραμμάτων. 

Πληροφορίες και δηλώσεις Συμμετοχής: 

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με το Μουσείο Logic τηλεφωνικά στο 
23510 47865/20940. Όλες οι δράσεις θα πραγματοποιηθούν στο Μουσείο Logic 
(Παναγιώτη Κανελοπούλου 2, Κατερίνη, 601 00). 



*Το έργο υλοποιείται με την υποστήριξη και την αιγίδα του Υπουργείου Πολιτισμού, στο 
Πλαίσιο της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος του ΥΠΠΟ για επιχορήγηση ή/και 
παροχή αιγίδας στο Πρόγραμμα Δημιουργική Ελλάδα 2025. Το έργο επίσης είναι υπό την 
αιγίδα του Κέντρου Διεπιστημονικής Αξιολόγησης Συμβουλευτικής και Υποστήριξης 
(ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ.) Πιερίας και της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, Περιφερειακή Ενότητα 
Πιερίας και του Δήμου Κατερίνης. 
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